


Здравствуйте, друзья!
Лунтик, как и вы, учится

во втором классе.
Ему нужно помочь решить 

примеры.

На слайде к примеру
предлагается пять ответов.

Выбираете ответ и
нажимаете на него… УДАЧИ!



Выполни умножение: 3·8=

24 1827 1521



Выполни умножение: 10·3=

24 2730 2531



Выполни умножение: 3·3=

68 1210 9



Выполни умножение: 3·1=

 2  4 5  1 3



Выполни умножение: 6·3=

15 1214 1819



Выполни умножение: 2·3=

 6  5 7  4 9



Выполни умножение: 5·3=

14  815 1812



Выполни умножение: 3·9=

2429 2530 27



Выполни умножение: 3·4=

15 1814 129



Выполни умножение: 7·3=

24 1827 1521
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